Mat-5.112 Dynamiikka I, tentti 24.3.1992
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1. Hissi liikkuu yléspdin vakiokiihtyvyydelld ao=2m/sz. Hetkelld, jolla sen nopeus on

vp =1 m/s putoaa sen katosta ruuvi. Kuinka kapan kestif ruuvin putominen latdalle, kun
hissin korkeus H =2 m, ja kuinka pitkiin matkan ruuvi on kulkenut tissi ajassa?

2, Miritd kdysivoimart ja partikkelien A ja B kiihtyvyydet kuvan
systeemissi. m, = 5,0 kg ja mg=2,0kg. Kdysien ja lieriSiden
massat voidaan jHttii huomiotta. Kdydet ovat venymittdmi.

3. Kirjoita liikeyhtflld kuvan partikkelille, kun alusta virihielee Ic% § &

harmonisest kulmataajuudella Q ja amplitudilla A. Jouset .
ovat lepopituudessaan, kun partkkelin siirtymd x ja alustan = N *
siimymd y ovat nollia. Milli kulmanopeuden  arvolla 1 | =
systeemi joutuu resonanssiin. Painovoimaa ei tarvitse ottaa alusta ?‘__i
huomioon.

4, Kuvan esittimid lava (massa mg) péisee likkkumaan my Mg
kitkattomasti vaakatasolla. Aluksi lava ja pojat A ja B ovat vg g £

liikkeessi nopeudella v, vasemmalle. Johda lauseke suurim-
malle nopeuslisiille Avg, jonka pojat voivat lavalle antaa
hyppidmilli siiti suhteellisella nopeudella u. m =m ja

=
mB .
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5. Kuvan homogeeninen tasapaksu palkki (massa m) pilistetdin
ini kohdasta 8 = 6, Mairidi ja piirrd leikkausvoiman ja  R\L | L
) Y 8
I |

taivutusmomentin jakautuma kun 8 = 0°. Palkin pituus on 2L.
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